



НОВИНИ

Софію Київську і Лавру захищатимуть на сесії ЮНЕСКО в Стамбулі

Учора заступник голови КМДА Олексій Резніков відлетів до Стамбулу на 40-у сесію Комітету всесвітньої спадщини (КВО) ЮНЕСКО. Серед питань порядку денного — стан збереження об'єктів, внесених до списку ЮНЕСКО «Київ: Собор Святої Софії та прилеглі монастирські споруди, Києво-Печерська лавра». «Вперше київська делегація братиме участь у сесії КВО ЮНЕСКО з наглядним результатом, а не просто гарними планами-обіцянками. Ми вже маємо успішний досвід роботи громадськості та влади, коли висотність будівлі у Десятинному провулку, 3-5, частини буферної зони Софії Київської, була зменшена завдяки нашим спільним діям. Відтепер висотність будівлі — 27 метрів», — сказав Олексій Резніков. Він нагадав, що торік також були завершені роботи з трасування фундаментів Десятинної церкви, а вже до кінця серпня завершать реконструкцію та відновлення території навколо фундаментів Детинця — території Національного музею історії України.

«Ми маємо позитивні зрушення ще по одному об'єкту в буферній зоні Софії — ДАБі анулювала дозвіл на будівництво житлового комплексу на вул. Гончара, 17-23. Наступні кроки — приведення будівлі у відповідність до вимог ЮНЕСКО», — додав Олексій Резніков.

Нагадаємо, 8 липня стало відомо, що за ініціативи Віталія Кличка проведено спільну перевірку Держархбудінспекції та Департаменту міського благоустрою КМДА на об'єкті на вул. Гончара, 17-23. За результатами перевірки ДАБі анулювала дозвіл на зведення житлового комплексу з приміщеннями громадського призначення та вбудованим паркінгом у м. Києві на вул. Гончара, 17-23.

Влітку 2015 року було приведено у відповідність до містобудівних вимог будівлю у пров. Десятинному, 3-5.

Завершується on-line голосування «За кращу 3-D композицію на Співочому полі»

Майже 4 000 респондентів взяли участь у on-line голосуванні «За кращу 3-D композицію на Співочому полі». Зазначимо, що за зверненнями киян та гостей міста, виставку квітів «Подорож у майбутнє» і on-line голосування продовжено до 24 липня. Переможець матиме право на участь у Міжнародному квітковому фестивалі. Виставка на Співочому полі поєднує 10 експозицій, що створені як проект вертикальних садів з екологічно чистою енергією, а 300 000 квітів дивують поєднанням в урбаністичних зелених проектах.

На сьогодні експозицію відвідало понад 15 000 киян та гостей столиці.



У фокусі Київської ради – нагальні питання столиці

■ Ще один депутатський марафон вийшов на фінішну пряму

На порядок денний сесії Київської ради у день святих апостолів Петра і Павла виносилося 124 питання. З них — декілька принципово важливих депутатських запитів, які у четверг були лише оголошені, але не проголосовані, та величезна кількість «земельних». Цією «пленаркою» фактично завершувався достатньо продуктивний марафон засідань, під час яких депутати ухвалили низку нагальних і дуже важливих для Києва питань, про що вже повідомляв «Хрещатик».

Михайло КАМІНСЬКИЙ | «Хрещатик»

Паркування в столиці — дірва кишеня міського бюджету

Вочевидь, не випадково саме з цього проблемного питання розпочав свій виступ на пленарному засіданні мер Києва Віталій Кличко.

«Ми, кияни, бачимо транспортний колапс, в якому знаходиться столиця. Ми не маємо юридичних підстав накладати штрафи, не маємо підстав евакуювати автівки... Вже півроку у Верховній Раді лежить законопроект щодо паркування, а це надає можливість штрафувати водіїв, які невідповідально ставляться до інших громадян, і евакуйовувати автівки-порушники. Я сподіваюся, що документ нарешті проголосують», — сказав пан Кличко.

Так співпало, що у цей же день Верховна Рада розглядала законопроекти, які дозволять навести лад з паркуванням у містах. Мер Києва звернувся до депутатів Київської ради, аби ті закликали своїх колег з парламентських фракцій підтримати ці законопроекти, щоб нарешті вирішити болючу для міста проблему.

«Ці закони допоможуть, наприклад, столиці отримати значні надходження до бюджету і припинити транспортний колапс на вулицях», — зазначив мер.



Фото: Євген КОРТУСЕНКА

Учорашньою «пленаркою» фактично завершувався достатньо продуктивний марафон засідань Київської ради, під час яких депутати ухвалили низку нагальних і дуже важливих для Києва питань

За словами Віталія Кличка, ухвалення необхідних законопроектів дозволить, між іншим, залучити приватних інвесторів, які вкладатимуть кошти в розвиток паркувальної інфраструктури. І не лише її.

Все краще — дітям

Депутати вже не раз (а інакше і бути не може!) доводили своє небайдуже ставлення до соціальних проблем столиці. Особливо, до вирішення нагальних питань збереження здоров'я дітей, створення належних умов для їхнього дозвілля та розвитку. Аксіомою є те, що вони — уособлення майбутнього столиці. І вчора депутати ухвалили рішення про надання ділянки Дитячій клінічній лікарні № 6 на вул. Терещенківській, 23-25/10 у Шевченківському районі. Відповідна територія площею у 0,27 га виділяється медустанові в постійне користування для експлуатації та обслуговування будівель. Відповідне рішення підтримали 88 депутатів.

Також депутати надали ділянку площею у 0,83 га в оренду на 10 років із земель комунальної власності міста ТОВ «Будівельна

компанія «Міськжитлобуд» для експлуатації та обслуговування школи-садка на вул. Голосіївській, 13-Г. За це проголосували 93 депутати.

Мораторій на підвищення тарифів не має правових підстав, але...

«Це рішення не має правових підстав, але однозначно ми маємо право впливати на цю ситуацію», — сказав Віталій Кличко. — Я звернувся до Верховної Ради та уряду розглянути механізми компенсації. Адже ці рахунки, які надходять, люди повинні мати можливість сплачувати. На сьогодні борг за ЖКП у Києві становить понад мільярд гривень. Якщо нічого не робити, то він збільшиться в рази...»

Депутати, які працювали над проектом рішення щодо запровадження мораторію на підвищення комунальних тарифів, повинні першими подати робочій групі пропозиції щодо механізму його виконання.

«Триває формування робочої групи, яка напрацює механізм застосування і виконання рішення Київської ради про запровадження мораторію на підвищення тарифів.

Думаю, першими свої пропозиції мають подати, і це логічно, депутати, які працювали над проектом такого рішення», — наголосив міський голова.

Як збільшити допомогу сім'ям загиблих в АТО киян

Під час минулого пленарного засідання, після вручення документів на землю родинам бійців, які загинули в АТО, Київський міський голова Віталій Кличко окремо поспілкувався з ними. Він докладно поінформував про цю зустріч і закликав депутатів Київської ради розглянути можливість збільшення таким сім'ям фінансової допомоги.

«Перше, з чим звернулися абсолютно всі — це виділення коштів на надгробні плити. У нас є проект рішення щодо виділення кожній родині на ці потреби до 10-ти тис. грн. Всі вони сказали, що цього замало. Я доручив Департаменту соціалістики вивчити це питання і підготувати пропозиції. А до вас звертаюся з проханням розглянути їх на відповідних комісіях. Щоб згодом Київська рада ухвалила відповідне рішення», — наголосив Віталій Кличко ■

ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск №70(1609) | середа | 13 липня 2016 р.

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 04 березня 2015 року №182/1047 «Про затвердження переліку нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, право оренди яких виборюється на конкурсних засадах»

Рішення Київської міської ради № 376/376 від 30 червня 2016 року

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року №415/1280, враховуючи необхідність використання нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва для власних потреб балансоутримувача — Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести в додаток до рішення Київської міської ради від 04 березня 2015 року №182/1047 «Про затвердження переліку нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, право оренди яких виборюється на конкурсних засадах», виключивши позицію 1.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова
В. Кличко

Про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії Головного управління Національної поліції у м. Києві

Рішення Київської міської ради № 374/374 від 30 червня 2016 року

Відповідно до статті 51 Закону України «Про Національну поліцію», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Обрати представників громадськості до складу поліцейської комісії Головного управління Національної поліції у м. Києві: Голодника Миколу Володимировича; Олійника Олега Володимировича.
2. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської

ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції.

Київський міський голова
В. Кличко

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про відмову в наданні дозволів на розміщення зовнішньої реклами

Розпорядження № 508 від 6 липня 2016 року

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про рекламу», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 року № 2067, розділу II Порядку розміщення реклами в місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 37/6253, Концепції розвитку зовнішньої реклами в місті Києві, затвердженої рішенням Київської міської ради від 26 січня 2012 року № 20/7357, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

- Відмовити в наданні дозволів на розміщення зовнішньої реклами (далі — дозвіл) згідно з додатком до цього розпорядження у кількості 650 дозволів.
- Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток
до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
06.07.2016 № 508

Дозволи на розміщення зовнішньої реклами, яким відмовлено у наданні

№	№ дозвільної справи	Розповсюджувач реклами	Тип рекламного засобу	Площа, кв. м	Місце розташування рекламного засобу
1	01030-000203652-111	СПД Ковальчук Олександр Станіславович	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	18	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 48
2	01030-000203654-111	СПД Ковальчук Олександр Станіславович	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	18	Оболонський район, вул. Героїв Дніпра, 19
3	01030-000203656-111	СПД Ковальчук Олександр Станіславович	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	18	Дніпровський район, вул. Генерала Жмаченка, 2
4	01030-000203696-111	СПД Ковальчук Олександр Станіславович	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	18	Оболонський район, вул. Героїв Дніпра, 18
5	01030-000203703-111	СПД Ковальчук Олександр Станіславович	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	18	Голосіївський район, вул. Академіка Заболотного, 126/1
6	01030-000203708-111	СПД Ковальчук Олександр Станіславович	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	18	Голосіївський район, вул. Академіка Заболотного / вул. Лебедєва
7	01030-000203712-111	СПД Ковальчук Олександр Станіславович	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	18	Голосіївський район, вул. Метрологічна, 14
8	01104-200884-111	ТОВ "Світ ЛТД"	Лайтпостер на фасаді будинку (будівлі)(беклайт)	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська)
9	01324-206491-111	СПД Омельченко Дмитро Володимирович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,96	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська, 132 (Червоноармійська)
10	01324-206492-111	СПД Омельченко Дмитро Володимирович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,8232	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська, 132 (Червоноармійська)
11	01323-206782-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Арт Радіо"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	36	Солом'янський район, пл. Солом'янська, навпроти буд. № 6 на вул. Сурикова
12	01310-199267-111	ТОВ "РТМ - УКРАЇНА"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Шевченківський район, вул. Золотоустівська, 3 (Златоустівська)
13	01113-199180-111	ТОВ "РТМ - УКРАЇНА"	Щит, що стоїть окремо (беклайт)	6,8238	Шевченківський район, просп. Повітрофлотський з'їзд на просп. Перемоги
14	01025-206616-111	ТОВ "Марко Поло"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	43,8185	Голосіївський район, на перетині Столичного шосе з вул. Золоторитською
15	01303-201436-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФАЕТОН-С"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,4551	Шевченківський район, вул. Богдана Хмельницького, 8/16
16	01057-000204439-111	ТОВ "Альтернатива"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	5,06	Дарницький район, вул. Драгоманова, 31-б
17	01309-000205049-111	Промислово-технічна компанія у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю "АГРОМАТ"	Лайтпостер, що стоїть окремо (беклайт)	2,16	Святошинський район, просп. Перемоги, 89-а
18	01038-206662-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Солом'янський район, Кільцева дорога, навпроти вул. Леніна
19	01038-206673-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Солом'янський район, просп. Космонавта Комарова, 14-16
20	01038-206682-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Солом'янський район, бульв. Івана Лепсе, 4, ріг вул. Миколи Василенка
21	01038-206690-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана / Шулявський шляхопровід
22	01038-206703-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Подільський район, вул. Олени Теліги, з'їзд на вул. Кирилівську (Фрунзе), на розподільній смузі
23	01038-206713-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Подільський район, просп. "Правди", 3, навпроти буд. № 3, розподільна смуга
24	01038-206719-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Подільський район, просп. "Правди", перехрестя з просп. Свободи
25	01038-206724-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Подільський район, просп. "Правди", 80, навпроти
26	01038-206729-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	54	Подільський район, вул. Кирилівська (Фрунзе), навпроти буд. № 118 (електропора № 131)
27	01038-206734-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Подільський район, вул. Маршала Гречка, на розподільній смузі біля зупинки "Молнія" (другий до напрямку до просп. "Правди")
28	01038-206527-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дарницький район, вул. Ревуцького, з'їзд на просп. Миколи Бажана

ДОКУМЕНТ

29	01038-206528-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дарницький район, вул. Тростянецька, 5
30	01038-206530-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дарницький район, вул. Анни Ахматової, 21
31	01038-206531-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дарницький район, вул. Архітектора Вербицького, 15
32	01038-206533-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дарницький район, вул. Тростянецька, 12
33	01038-206535-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	72	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 545 м до заїзду на просп. Петра Григоренка в бік Південного мосту (станція метро "Позняки")
34	01038-206536-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Шевченківський район, Кудрявський узвіз, 5
35	01038-206530-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит на фасаді будинку (скролінг)	8	Печерський район, вул. Московська, 30
36	01323-206667-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Академіка Туполева, 7
37	01323-206683-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	72	Святошинський район, Кільцева дорога, розподільна смуга навпроти буд. № 32 на вул. Зодчих
38	01323-206715-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Героїв Космосу, 6
39	01323-206708-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Зодчих, 38 (розподільна смуга)
40	01323-206699-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Святошинський район, вул. Стеценка / вул. Газопровідна
41	01309-206526-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, вул. Саперно-Слобідська, виїзд з вул. Кіквідзе
42	01309-206529-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, вул. Академіка Заболотного, 156, на розподільній смузі
43	01309-206544-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дніпровський район, Харківське шосе, 50
44	01309-206543-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	72	Дніпровський район, просп. Генерала Ватутіна, Московський міст
45	01309-206541-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дніпровський район, вул. Братиславська, навпроти Троєщинського ринку
46	01309-206537-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	72	Дніпровський район, просп. Возз'єднання, навпроти вул. Серафимовича, 9
47	01309-206534-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Голосіївський район, просп. Валерія Лобановського, 115 (Червонозоряний)
48	01309-206532-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	54	Голосіївський район, вул. Саперно-Слобідська, біля маргаритинового заводу
49	01309-206546-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дніпровський район, просп. Возз'єднання, навпроти вул. Серафимовича, 15-а
50	01309-206545-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	18	Дніпровський район, пл. Дарницька (Ленінградська) / ріг вул. Сергієнка, навпроти виїзду на вул. Празьку
51	01014-206670-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	72	Святошинський район, Кільцева дорога, розподільна смуга навпроти буд. № 30 на вул. Зодчих
52	01014-206677-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Стеценка, 19-а
53	01014-206689-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Святошинський район, Брест-Литовське шосе, с. Катеринівка (200 м до другого надземного переходу)
54	01014-206698-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	18	Святошинський район, вул. Зодчих, 62, розподільна смуга
55	01014-206709-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	72	Святошинський район, Кільцева дорога, ріг вул. Григоровича-Барського, на розподільній смузі
56	01104-206693-111	Дочірнє підприємство "Перехід Аутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Оболонський район, вул. Малиновського / пл. Дружби народів СРСР, 3
57	01014-206232-111	ДП "Фільман ГмбХ"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	12	Оболонський район, вул. Автозаводська, 18
58	01030-000205426-111	ДП "Фільман ГмбХ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	18	Оболонський район, вул. Автозаводська, 18
59	01104-000203658-111	ПРАТ "Нова лінія"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	108	Деснянський район, вул. Оноре де Бальзак, 65/1, літ. А
60	01104-200107-111	ПРАТ "Нова лінія"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	54	Деснянський район, вул. Оноре де Бальзак, 65/1, літ. А
61	01104-199249-111	ТОВ "Граніт-2000"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, Кільцева дорога, 1
62	01020-200286-111	ПРАТ "ОБУХІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ ЗАВОД"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,44	Дарницький район, вул. Княжий Затон, 9
63	01020-200285-111	ПРАТ "ОБУХІВСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ ЗАВОД"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,92	Дарницький район, вул. Княжий Затон, 9
64	01327-207023-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дніпровський район, просп. Броварський, с. Биківня, навпроти виїзду з пров. Кадіївського, між електроопорами № 208 та № 210
65	01113-206401-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	35,1135	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
66	01113-206400-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	26	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
67	01113-206398-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	35,1135	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
68	01104-000200218-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДІАМАНТБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,896	Подільський район, вул. Петра Сагайдачного, 33-д
69	01030-206367-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Рекламне агенство "Краш"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дарницький район, вул. Княжий Затон, 17-19
70	01030-206380-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Рекламне агенство "Краш"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дарницький район, вул. Княжий Затон, 7, навпроти
71	01330-206379-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Рекламне агенство "Краш"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дніпровський район, Дніпровська набережна, 200 м до повороту на вул. Причальну
72	01104-206377-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Рекламне агенство "Краш"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Шевченківський район, вул. Кирилівська / вул. Рилєєва
73	01030-000202375-111	ПАТ "ВТБ Банк"	Тимчасова виносна спеціальна конструкція	1,158	Шевченківський район, вул. Пушкінська, 26/8 / бульвар Тараса Шевченка
74	01030-000202367-111	ПАТ "ВТБ Банк"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	13,23	Шевченківський район, вул. Пушкінська, 26/8 / бульвар Тараса Шевченка
75	01025-000205428-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Фоззі-Фуд"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	18	Дніпровський район, просп. Павла Тичини, 1-в
76	01025-000205424-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Фоззі-Фуд"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	18	Дніпровський район, просп. Павла Тичини, 1-в
77	01025-206364-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
78	01025-206370-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
79	0125-206372-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
80	01025-206381-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
81	01025-206378-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
82	01038-206375-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	108,75	Шевченківський район, вул. Володимирська, 51-53
83	01038-206358-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Лайтпостер, що стоїть окремо (беклайт)	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
84	01038-206360-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Лайтпостер, що стоїть окремо (беклайт)	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
85	1038-206362-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	40	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
86	01038-206365-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	40	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
87	01038-206369-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	102,225	Шевченківський район, вул. Володимирська, 51-53
88	01040-206361-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
89	01040-206363-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
90	01040-206366-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
91	01040-206371-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
92	01040-206376-111	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 5 (Червоноармійська)
93	01333-207757-111	ТОВ "ДМ-Плакат"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 30-32
94	1104-000202837-111	ТОВ "ДМ-Плакат"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Солом'янський район, бульв. Івана Лепсе, 4 навпроти
95	01030-202098-111	Публічне акціонерне товариство "БМ Банк"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	34,3232	Шевченківський район, бульв. Тараса Шевченка, 37/122
96	01030-202099-111	Публічне акціонерне товариство "БМ Банк"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	40,8	Шевченківський район, бульв. Тараса Шевченка, 37/122
97	01327-206814-111	Публічне Акціонерне Товариство "КРЕДОБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	15	Оболонський район, просп. Московський, 21
98	01030-206833-111	ТОВ "ІБІС"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	39,018	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 27, літ. А

ДОКУМЕНТ

99	01025-206797-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,615	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 21, корпус 4, літ. А
100	01104-206443-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Тимчасова виносна спеціальна конструкція	0,58	Подільський район, вул. Межигірська, 63
101	01104-000203002-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	7,38	Шевченківський район, бульв. Тараса Шевченка / вул. Пушкінська № 8/26
102	01005-200550-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	12,25	Дніпровський район, Харківське шосе, 2-а
103	01005-200553-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Тимчасова виносна спеціальна конструкція	1,1661	Дніпровський район, Харківське шосе, 2-а
104	01005-200549-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,868	Дніпровський район, Харківське шосе, 2-а
105	1104-200095-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Тимчасова виносна спеціальна конструкція	1,1661	Дарницький район, вул. Княжий Затон, 4
106	01104-199896-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,868	Шевченківський район, вул. Бульварно-Кудрявська, 24 (Воровського)
107	030-000199342-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	5,88	Голосіївський район, просп. Голосіївський, 58-а
108	01104-200101-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,707	Шевченківський район, вул. Лагерна, 36
109	01104-200096-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,97	Дарницький район, вул. Княжий Затон, 4
110	01104-200100-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Тимчасова виносна спеціальна конструкція	0,579	Шевченківський район, вул. Лагерна, 36
111	01104-199897-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Тимчасова виносна спеціальна конструкція	1,1661	Шевченківський район, вул. Бульварно-Кудрявська, 24 (Воровського)
112	01104-200093-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,56	Дарницький район, вул. Княжий Затон, 4
113	01104-199895-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	6,6	Шевченківський район, вул. Бульварно-Кудрявська, 24 (Воровського)
114	01104-200097-111	Публічне акціонерне товариство "ВТБ Банк"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,868	Шевченківський район, вул. Лагерна, 36
115	01104-199901-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Двері Білорусії"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	8,82	Голосіївський район, вул. Ізюмська, 1-а
116	01104-199900-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Двері Білорусії"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	4,42	Голосіївський район, вул. Ізюмська, 1-а
117	01301-206438-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Інтернаціональні телекомунікації"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	9,276	Святошинський район, просп. Перемоги, 104
118	01323-206439-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Інтернаціональні телекомунікації"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	9,35	Дніпровський район, просп. Миру, 3
119	01025-206395-111	ТОВ "КОРВЕТ-ТМ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій, до 5 кв. м	2,805	Оболонський район, просп. Московський, 6
120	01025-206396-111	ТОВ "КОРВЕТ-ТМ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій, до 5 кв. м	2,805	Оболонський район, просп. Московський, 6
121	01025-206397-111	ТОВ "КОРВЕТ-ТМ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій, до 5 кв. м	2,805	Оболонський район, просп. Московський, 6
122	01025-206399-111	ТОВ "КОРВЕТ-ТМ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій, до 5 кв. м	2,805	Оболонський район, просп. Московський, 6
123	01025-206402-111	ТОВ "КОРВЕТ-ТМ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій, до 5 кв. м	0,255	Оболонський район, просп. Московський, 6
124	01025-206403-111	ТОВ "КОРВЕТ-ТМ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій, до 5 кв. м	2,805	Оболонський район, просп. Московський, 6
125	01104-201906-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "ЛАСИ УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	5,39	Печерський район, вул. Басейна, 15
126	01023-000202687-111	ТОВ "ФОРВЕЙ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій, до 5 кв. м	1,5	Оболонський район, вул. Богатирська, 1-е
127	01023-000202685-111	ТОВ "ФОРВЕЙ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій, до 5 кв. м	1,5	Оболонський район, вул. Богатирська, 1-е
128	01023-000202683-111	ТОВ "ФОРВЕЙ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій, до 5 кв. м	1,5	Оболонський район, вул. Богатирська, 1-е
129	01023-000202673-111	ТОВ "ФОРВЕЙ"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	24,36	Оболонський район, вул. Богатирська, 1-е
130	01025-000202674-111	ТОВ "ФОРВЕЙ"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	12	Оболонський район, вул. Богатирська, 1-е
131	01025-000202675-111	ТОВ "ФОРВЕЙ"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	7,542	Оболонський район, вул. Богатирська, 1-е
132	01025-000202676-111	ТОВ "ФОРВЕЙ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій, до 5 кв. м	0,75	Оболонський район, вул. Богатирська, 1-е
133	01025-201239-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "АГЕНТСТВО ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	16,936	Солом'янський район, вул. Сурикова, 3-а
134	01323-206520-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	22,95	Шевченківський район, вул. Архітектора Городецького, біля входу до Музичної Академії
135	01038-206310-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	3,2	Шевченківський район, вул. Хрещатик, вихід зі станції метро "Майдан Незалежності" до Монумента Незалежності (№ 2)
136	01038-206308-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Хрещатик, вихід зі станції метро "Майдан Незалежності" вихід до Монумента Незалежності (№ 1)
137	01038-206305-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	3,2	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 11/1-3, вихід зі станції метро "Майдан Незалежності" до Музичної Академії (№ 2)
138	01038-206303-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	3,2	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 11/1-3, вихід зі станції метро "Майдан Незалежності" до Музичної Академії (№ 1)
139	01038-206300-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	3,2	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 20-22, вихід зі станції метро "Майдан Незалежності" (№ 2)
140	01038-206297-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 20-22, вихід зі станції метро "Майдан Незалежності" (№ 1)

ДОКУМЕНТ

141	01040-206304-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, Майдан Незалежності, вихід зі станції метро "Майдан Незалежності" біля входу до Укрпошти (№ 1)
142	01040-206302-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, Майдан Незалежності, вихід зі станції метро "Майдан Незалежності" до напрямку вул. Софіївської (№ 1)
143	01040-206299-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, Майдан Незалежності, вихід зі станції метро "Майдан Незалежності" до напрямку вул. Софіївської (№ 2)
144	01040-206295-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	1,6	Шевченківський район, Майдан Незалежності, вихід зі станції метро "Майдан Незалежності" до напрямку вул. Софіївської (№ 3)
145	01040-206291-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, Майдан Незалежності, вихід зі станції метро "Майдан Незалежності" до напрямку вул. Софіївської (№ 4)
146	01333-206296-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	22,1	Шевченківський район, Майдан Незалежності, підземний торговий простір (ПТП) № 1, сектор В
147	01323-206294-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	4,8	Шевченківський район, Майдан Незалежності, вихід з торгового центру "Глобус" до вул. Малої Житомирської
148	01323-206298-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	4,8	Шевченківський район, Майдан Незалежності, вихід з торгового центру "Глобус" до вул. Боиса Грінченка
149	01057-206307-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Архітектора Городецького, 1-3/11 (вихід з підземного переходу)
150	01057-206301-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Архітектора Городецького, 1-3/11 (вихід з підземного переходу)
151	01057-206313-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 11/7 (вихід зі станції метро "Майдан Незалежності")
152	01057-206312-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 18/2 (вихід зі станції метро "Майдан Незалежності")
153	01057-206309-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 18/2 (вихід зі станції метро "Майдан Незалежності")
154	01057-206292-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Хрещатик, вихід зі станції метро "Майдан Незалежності", біля входу до Укрпошти
155	01057-206314-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 11-7 (вихід зі станції метро "Майдан Незалежності")
156	01057-206315-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 11-7
157	01057-206316-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 11-7
158	01057-206317-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Михайлівська, 2 (вихід з підземного переходу)
159	01057-206318-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Михайлівська, 2 (вихід з підземного переходу)
160	01057-206319-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Костьольна, 3 (вихід з підземного переходу)
161	01057-206320-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛР ГЛОБУС"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,6	Шевченківський район, вул. Костьольна, 3 (вихід з підземного переходу)
162	01030-201113-111	ТОВ "БігБорд"	Лайтпостер, що стоїть окремо на опорі (беклайт)	4,32	Солом'янський район, бульв. Чоколівський, Севастопольська площа
163	01030-199381-111	ТОВ "БігБорд"	Лайтпостер, що стоїть окремо на опорі (беклайт)	2,16	Солом'янський район, бульв. Чоколівський / площа Севастопольська
164	01104-203732-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Святошинський район, просп. Перемоги / просп. Академіка Палладіна (на звороті)
165	01104-000203682-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	18	Подільський район, просп. "Правди" ріг вулиці Брюсова
166	01104-000203726-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Подільський район, просп. "Правди" / 120 м від перетину вул. Наталії Ужвій, 1
167	01104-000203728-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, вул. Миколи Грінченка біля парку КФ "Рошен"
168	01104-000203733-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Оболонський район, вул. Маршала Малиновського, 9
169	01104-000203659-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	72	Дарницький район, пл. Харківська (на виїзді з Києва)
170	01104-000203735-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Оболонський район, вул. Маршала Малиновського, 13
171	01104-000203667-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Святошинський район, просп. Перемоги, 123 (на звороті)
172	01104-000203665-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Святошинський район, просп. Академіка Палладіна, 44
173	01104-000203737-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Подільський район, вул. Міська перетин з Великою Кільцевою дорогою в напрямку Пущі-Водиці
174	01104-000203668-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Солом'янський район, пров. Індустріальний, 2
175	01104-000203670-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Дарницький район, Харківське шосе перед поворотом до ж/д вокзалу "Дарниця"
176	01104-000203672-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дарницький район, пл. Харківська
177	1104-000203674-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Подільський район, вул. Вишгородська, 29/1 (навпроти буд. № 18/2)
178	01104-000203677-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, просп. Академіка Глушкова 250 м до повороту до "Інституту садівництва"
179	01104-000203679-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Оболонський район, вул. Вишгородська, 18/2
180	01104-000203680-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Подільський район, просп. "Правди" / 165 м від повороту на вул. Наталії Ужвій / на розподільвачі
181	01104-000203731-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дарницький район, вул. Ревуцького, 42 285 м від заїзду з просп. Миколи Бажана в напрямку від Південного мосту
182	01115-200540-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (беклайт)	32	Подільський район, Набережне шосе 50 м від пам'ятника Либідь, в сторону Подолу
183	01115-200541-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	72	Оболонський район, вул. Електриків поворот на Оболонь, біля АЗС, навпроти № 21)

ДОКУМЕНТ

184	0115-200542-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	36	Печерський район, Набережне шосе станція метро "Дніпро"
185	0115-200543-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, Столичне шосе з'їзд з вул. Академіка Заболотного
186	01115-200544-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	36	Солом'янський район, вул. Митрополита Василя Липківського, 45, через дорогу (пл. Солом'янська)
187	01115-200545-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (беклайт)	64	Дарницький район, просп. Миколи Бажана станція метро "Славутич" (№ 1)
188	01115-200546-111	ТОВ "ЕКО XXI СТОЛІТТЯ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Печерський район, Набережно-Печерська дорога, 2
189	01005-200924-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО АКЦІОНЕРНИЙ БАНК "УКРГАЗБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	7,995	Шевченківський район, вул. Січових Стрільців, 10-б, літ. А (Артема)
190	01104-206445-111	ТОВ "Епіцентр К"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	143	Дарницький район, просп. Петра Григоренка, 40
191	01104-206446-111	ТОВ "Епіцентр К"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	141,5505	Дарницький район, просп. Петра Григоренка, 40
192	01301-000203962-069	ТОВ "Панська втіха"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	60,775	Дарницький район, вул. Раїси Окіпної, 3
193	01014-000204177-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "АТБ -маркет"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	15,68	Дніпровський район, просп. Павла Тичини, 7
194	01014-000204175-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "АТБ -маркет"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	36	Святошинський район, вул. Академіка Туполева, 15
195	01113-201951-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "АТБ -маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Дарницький район, вул. Олександра Мишуги, 6
196	01113-201949-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "АТБ -маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Дарницький район, вул. Олександра Мишуги, 6
197	01305-000204032-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	6,993	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 19, літ. А
198	01305-000204031-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	2,28	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 19, літ. А
199	01305-000204028-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	2,28	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 19, літ. А
200	01040-202830-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	4,0377	Святошинський район, Кільцева дорога, 14
201	01040-202831-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	139,5425	Святошинський район, Кільцева дорога, 14
202	01040-202833-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,26	Святошинський район, Кільцева дорога, 14
203	01115-202834-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,76	Святошинський район, Кільцева дорога, 14
204	01115-202832-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	4,0377	Святошинський район, Кільцева дорога, 14
205	01115-202829-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,76	Святошинський район, Кільцева дорога, 14
206	01038-201058-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,98	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 1
207	01038-201056-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	2,52	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 3-б, літ. А
208	01038-201061-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	4,0377	Деснянський район, вул. Теодора Драйзера, 4
209	01038-201064-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	2,75	Деснянський район, вул. Теодора Драйзера, 4
210	01314-200653-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	1,26	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 3-б, літ. А
211	01314-200654-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	4,0377	Деснянський район, вул. Теодора Драйзера, 4
212	01314-200655-111	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	2,75	Деснянський район, вул. Теодора Драйзера, 4
213	01023-202012-111	ТОВ "Прайм - груп"	Банер, панно на захисній будівельній сітці	738,6	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 40/1
214	01023-202009-111	ТОВ "Прайм - груп"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	32	Печерський район, вул. Хрещатик, 7/11
215	01023-202007-111	ТОВ "Прайм - груп"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	95,04	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 51 (Червоноармійська)
216	01023-202005-111	ТОВ "Прайм - груп"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	306,9	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 9/2 (Червоноармійська)
217	01023-202004-111	ТОВ "Прайм - груп"	Банер, панно на захисній будівельній сітці	468	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 52
218	01314-201144-111	ТОВ "Прайм - груп"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	93,275	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 9/2 (Червоноармійська)
219	01314-201143-111	ТОВ "Прайм - груп"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	93,275	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 9/2 (Червоноармійська)
220	01314-201142-111	ТОВ "Прайм - груп"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	64,9	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 9/2 (Червоноармійська)
221	01314-201140-111	ТОВ "Прайм - груп"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	93,275	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 9/2 (Червоноармійська)
222	01314-201138-111	ТОВ "Прайм - груп"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	93,275	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 9/2 (Червоноармійська)
223	01314-201136-111	ТОВ "Прайм - груп"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	112,22	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 51 (Червоноармійська), (правий)

ДОКУМЕНТ

224	01314-201134-111	ТОВ "Прайм - груп"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	112,22	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 51 (Червоноармійська), (лівий)
225	01314-201132-111	ТОВ "Прайм - груп"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	1053	Голосіївський район, вул. Васильківська, 1
226	01115-200536-111	ТОВ "Прайм - груп"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Солом'янський район, вул. Ползунова, 6
227	01115-200537-111	ТОВ "Прайм - груп"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	36	Голосіївський район, просп. Науки, 4
228	01115-200538-111	ТОВ "Прайм - груп"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	18	Оболонський район, просп. Оболонський, 15
229	01115-200539-111	ТОВ "Прайм - груп"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Подільський район, вул. Кирилівська, 160
230	01115-200534-111	ТОВ "Прайм - груп"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	96	Подільський район, вул. Набережно-Хрещатицька виїзд на Гаванський міст
231	01115-200535-111	ТОВ "Прайм - груп"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Печерський район, бульв. Дружби народів 300 м від зупинки громадського транспорту "Площа героїв ВВВ"
232	01305-000203163-111	ТОВ "Узвіз"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	1,4	Подільський район, Андріївський узвіз, 34
233	01030-201797-111	"Ломбард УМКВ і КОМПАНІЯ" ПТ	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,7	Святошинський район, просп. Перемоги, 108/1
234	01030-199788-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,75	Подільський район, вул. Костянтинівська, 25
235	01030-000199787-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,355	Подільський район, вул. Костянтинівська, 25
236	01104-200034-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	9,6	Дарницький район, вул. Ревуцького, 12-а
237	1104-200029-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,2	Дарницький район, вул. Ревуцького, 12-а
238	1030-199791-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,2	Дніпровський район, просп. Миру, 2/3
239	01030-199773-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	9,5	Шевченківський район, вул. Пестеля, 9
240	01030-000199802-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	9,6	Голосіївський район, просп. Валерія Лобановського, 196 (Червонозоряний)
241	01030-199777-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,625	Шевченківський район, вул. Пестеля, 9
242	01104-200035-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	12	Дарницький район, вул. Ревуцького, 12-а
243	01030-199783-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Транспарант - перетяжка над вулицею	6	Шевченківський район, вул. Пестеля, 9
244	0110-200033-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	7,245	Дарницький район, вул. Ревуцького, 12-а
245	01030-199796-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	8,05	Голосіївський район, просп. Валерія Лобановського, 196 (Червонозоряний)
246	01030-199793-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3	Дніпровський район, просп. Миру, 2/3
247	01030-200149-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,29	Святошинський район, просп. Перемоги, 136
248	01030-200147-111	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,85	Святошинський район, просп. Перемоги, 136
249	01005-207920-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СПОРТМАСТЕР - УКРАЇНА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	88,3804	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 14-а
250	01005-207922-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СПОРТМАСТЕР - УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	63,0144	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 14-а
251	01311-207747-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТАСКОМБАНК"	Тимчасова виносна спеціальна конструкція	1,4	Солом'янський район, бульв. Чокотівський, 19
252	01005-200557-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТАСКОМБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	17,87	Шевченківський район, вул. Січових Стрільців, 14-а (Артема)
253	01104-000199903-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТАСКОМБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	9,063	Дарницький район, просп. Петра Григоренка, 28
254	030-199353-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТАСКОМБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	18,6	Святошинський район, просп. Академіка Палладіна, 18/30
255	01030-199352-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТАСКОМБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	9,32	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 26, літ. Г
256	01005-200926-111	ТОВ "НРП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	7,9581	Шевченківський район, вул. Велика Васильківська, 18 (Червоноармійська)
257	01020-000202567-111	ТОВ "Віртуальний офіс"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	10,71	Шевченківський район, вул. Івана Франка, 2
258	01104-202176-111	ТОВ "ТАС-Фарма"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,5	Подільський район, вул. Нижній Вал, 37/20
259	01025-206583-111	ПП "ІНДИВІДУАЛ"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	36	Солом'янський район, вул. Сурикова, 6
260	01025-206576-111	ПП "ІНДИВІДУАЛ"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	36	Шевченківський район, вул. Довженка Олександра, 10
261	01025-206582-111	ПП "ІНДИВІДУАЛ"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	36	Шевченківський район, просп. Перемоги, 66
262	01025-206586-111	ПП "ІНДИВІДУАЛ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Солом'янський район, вул. Борщагівська, 250 м від пров. Політехнічного (розподільвач)
263	01025-000202741-111	ТОВ "Українська архітектурна спілка"	Щит на фасаді будинку (беклайт)	32	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 19, літ. А
264	01025-000202740-111	ТОВ "Українська архітектурна спілка"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 19, літ. А
265	1005-200491-111	ТОВ "ЮКА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	12,48	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 14
266	01030-200681-111	ТОВ "ЛЕРУА МЕРЛЕН УКРАЇНА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	99	Голосіївський район, вул. Саперно-Слобідська, 26
267	01030-200679-111	ТОВ "ЛЕРУА МЕРЛЕН УКРАЇНА"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	32	Голосіївський район, вул. Саперно-Слобідська, 26
268	01062-200676-111	ТОВ "ЛЕРУА МЕРЛЕН УКРАЇНА"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	32	Деснянський район, просп. Броварський, 3-в
269	01062-200657-111	ТОВ "ЛЕРУА МЕРЛЕН УКРАЇНА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	99	Деснянський район, просп. Броварський, 3-в
270	01313-200390-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	120	Печерський район, вул. Хрещатик, 1/2
271	01014-200395-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	216	Подільський район, вул. Набережно-Хрещатицька, 10
272	1014-200418-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	781,375	Печерський район, пров. Музейний, 2
273	01014-000200386-14	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	407,55	Шевченківський район, пл. Перемоги, 1
274	01014-000200391-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	792	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 21
275	01014-000200382-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	1697,5	Голосіївський район, вул. Антоновича, 180 (Горького)
276	01014-000200398-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди		Печерський район, вул. Шота Руставелі, 16-а
277	1313-200404-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	123	Шевченківський район, Майдан Незалежності, 2
278	01014-200410-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	282,1	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 39-а (Червоноармійська)
279	1313-200385-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	89,775	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 48

ДОКУМЕНТ

280	1313-200383-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	202,8	Шевченківський район, вул. Саксаганського, 118
281	01313-200409-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	513,76	Шевченківський район, вул. Софіївська, 20-21
282	01313-200388-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	80	Подільський район, вул. Нижній Вал, 35
283	01313-200392-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	232,245	Печерський район, вул. Хрещатик, 1/2
284	01014-200413-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	177,8125	Печерський район, Набережне шосе, 14
285	01313-200414-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	41,823	Подільський район, пл. Поштова, 3
286	01014-200402-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	271,6	Шевченківський район, вул. Жиланська, 97
287	0014-200387-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	315	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 9
288	01014-200389-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	952,375	Дніпровський район, вул. Митрополита Андрія Шептицького, 2 (Луначарського)
289	01014-200417-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	151,5	Печерський район, вул. Басейна, 7
290	01313-200399-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	22,9616	Шевченківський район, бульв. Тараса Шевченка, 60
291	01313-200381-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	119,025	Голосіївський район, вул. Антоновича, 180 (Горького)
292	01014-200384-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	505,7	Голосіївський район, вул. Антоновича, 180 (Горького)
293	01014-200393-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	600	Оболонський район, проси. Московський, 26-6
294	01014-200408-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	90,89	Печерський район, вул. Басейна, 1/2
295	1014-200380-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	1697,5	Голосіївський район, вул. Антоновича, 180 (Горького)
296	01313-200416-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	216	Святошинський район, просп. Перемоги, 123
297	1313-200394-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	245	Шевченківський район, вул. Володимирська, 41-а
298	01014-200405-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	41,823	Шевченківський район, Майдан Незалежності, 2
299	01014-200415-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	22,9616	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 25 (Червоноармійська)
300	01014-200419-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	120,56	Печерський район, вул. Басейна, 1/2
301	01313-200407-111	ТОВ "СВІТ АУТДОР МЕДІА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	22,9616	Шевченківський район, Майдан Незалежності, 2
302	01038-204308-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Леді Плюс"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	23,04	Шевченківський район, вул. Велика Васильківська, 2 (Червоноармійська)
303	01323-205613-111	ФО-П Шестакова В.В.	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	20,34	Шевченківський район, просп. Перемоги, 3
304	01030-199842-111	ТОВ "Аптека низьких цін плюс"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,4	Подільський район, вул. Верхній Вал, 28-30
305	01030-199841-111	ТОВ "Аптека низьких цін плюс"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,5	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 3-в
306	1030-199843-111	ТОВ "Аптека низьких цін плюс"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	9,89	Подільський район, вул. Верхній Вал, 28-30
307	030-200038-111	ТОВ "Аптека низьких цін плюс"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,95	Шевченківський район, вул. Коперника, 2
308	030-200036-111	ТОВ "Аптека низьких цін плюс"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	11,2	Шевченківський район, вул. Коперника, 2
309	01030-199844-111	ТОВ "Аптека низьких цін плюс"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,6	Дарницький район, просп. Петра Григоренка, 28
310	01030-206799-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "АЛЬХОР АУТДОР"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	18	Солом'янський район, бульв. Івана Лепсе, біля буд. № 8, навпроти вул. Героїв Севастополя
311	01030-206798-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "АЛЬХОР АУТДОР"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	18	Солом'янський район, бульв. Чоколівський, 9, з боку Севастопольської площі
312	01301-000204491-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "ФРІБОРД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Святошинський район, Кільцева дорога навпроти буд. № 26 на вул. Зодчих
313	01301-000204489-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "ФРІБОРД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Святошинський район, Кільцева дорога навпроти буд. № 14 на вул. Зодчих
314	01104-199792-111	ТОВ "Благодія"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,705	Подільський район, вул. Межигірська, 56
315	01104-199795-111	ТОВ "Благодія"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,6	Подільський район, вул. Межигірська, 56
316	01104-199794-111	ТОВ "Благодія"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,705	Подільський район, вул. Межигірська, 56
317	01104-199801-111	ТОВ "Благодія"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	10	Дарницький район, вул. Драгоманова, 17
318	01104-200044-111	ТОВ "Благодія"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	12,5	Подільський район, проси. Василя Порика, 13
319	01104-199797-111	ТОВ "Благодія"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,6	Подільський район, вул. Межигірська, 56
320	01324-000205366-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "ІНТЕРЦИКЛОН"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	9,3	Дарницький район, вул. Здобувівська, 3
321	01115-205262-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НД-УКРАЇНА"	Телевізійний екран, що стоїть окремо	15	Оболонський район, вул. Марка Вовчка перехрестя з вул. Семена Скляренка
322	1030-199821-111	ТОВ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН ТМ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	8,64	Шевченківський район, вул. Січових Стрільців, 35 (Артема)
323	01030-200018-111	ТОВ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН ТМ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	10,75	Деснянський район, вул. Оноре де Бальзака, 80
324	01030-199-807-111	ТОВ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН ТМ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	12	Подільський район, вул. Кирилівська, 125 (Фрунзе)
325	01030-199814-111	ТОВ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН ТМ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,6	Шевченківський район, вул. Січових Стрільців, 13 (Артема)
326	01030-199809-111	ТОВ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН ТМ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	9,025	Шевченківський район, вул. Січових Стрільців, 13 (Артема)
327	030-000200020-111	ТОВ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН ТМ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	13,77	Деснянський район, вул. Оноре де Бальзака, 80
328	1030-199824-111	ТОВ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН ТМ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,775	Шевченківський район, вул. Артема, 35 (Січових Стрільців)
329	01030-199805-111	ТОВ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН ТМ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,04	Шевченківський район, вул. Бульварно-Кудрявська, 7 (Воровського)
330	01030-199825-111	ТОВ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН ТМ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	8,25	Дарницький район, вул. Анни Ахматової, 14-а
331	01309-206177-111	ТОВ "РІАЛ ІСТЕЙТ Ф.К.А.У."	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	33,6	Дарницький район, вул. Хоткевича Гната, 1-б (Червоногвардійська)
332	01309-206178-111	ТОВ "РІАЛ ІСТЕЙТ Ф.К.А.У."	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	33,6	Дарницький район, вул. Хоткевича Гната, 1-б (Червоногвардійська)
333	01309-206176-111	ТОВ "РІАЛ ІСТЕЙТ Ф.К.А.У."	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	33,6	Дарницький район, вул. Хоткевича Гната, 1-б (Червоногвардійська)
334	01309-206175-111	ТОВ "РІАЛ ІСТЕЙТ Ф.К.А.У."	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	33,6	Дарницький район, вул. Хоткевича Гната, 1-б (Червоногвардійська)
335	01030-199850-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТАЙФУН МЕДІА ГРУП"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Святошинський район, просп. Перемоги поворот на вул. Чорнобильську

ДОКУМЕНТ

336	01030-199849-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТАЙФУН МЕДІА ГРУП"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Дарницький район, вул. Єлизавети Чавдар виїзд на Дніпровську набережну
337	01030-199848-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТАЙФУН МЕДІА ГРУП"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Святошинський район, Кільцева дорога, за АЗС "Shell"
338	01005-200015-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТАЙФУН МЕДІА ГРУП"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Святошинський район, Велика Кільцева дорога навпроти буд. № 47/8 на вул. Львівській
339	01005-200017-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТАЙФУН МЕДІА ГРУП"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Дніпровський район, вул. Братиславська, 13
340	01005-200019-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТАЙФУН МЕДІА ГРУП"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Голосіївський район, Столичне шосе навпроти АЗС "АВІАС плюс"
341	01020-199820-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	19,5916	Дарницький район, вул. Олександра Кошиця, 7-а
342	01020-000199812-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	11,6	Солом'янський район, вул. Івана Клименка, 10/17
343	01005-200030-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	10,044	Голосіївський район, вул. Ломоносова, 50/2
344	01005-200021-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	10,2	Подільський район, вул. Замковецька, 106-б
345	01040-199657-111	Приватне акціонерне товариство "Київстар"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	1,36	Печерський район, вул. Хрещатик, 13
346	01040-199652-111	Приватне акціонерне товариство "Київстар"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6,018	Печерський район, вул. Хрещатик, 13
347	01040-199650-111	Приватне акціонерне товариство "Київстар"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,9718	Печерський район, вул. Хрещатик, 13
348	01040-199655-111	Приватне акціонерне товариство "Київстар"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,38	Печерський район, вул. Хрещатик, 13
349	01104-000199893-111	ТОВ "САВ-Дістрибьюшн"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6,2	Голосіївський район, вул. Антоновича, 50 (Горького)
350	01104-199894-111	ТОВ "САВ-Дістрибьюшн"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	92,5	Голосіївський район, вул. Антоновича, 50 (Горького)
351	01104-000200297-111	ТОВ "РУШ"	Лайтпостер, що стоїть окремо (беклайт)	4,32	Солом'янський район, просп. Перемоги, 49/2
352	01104-200259-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	15,08	Дарницький район, Харківське шосе, 144-а
353	01104-200295-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3,45	Солом'янський район, просп. Перемоги, 49/2
354	01104-200258-111	ТОВ "РУШ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,78	Дарницький район, Харківське шосе, 144-а
355	01104-200253-111	ТОВ "РУШ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,78	Дніпровський район, вул. Окіпної Раїси, 3-б
356	1104-200264-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	27,72	Дніпровський район, вул. Івана Миколайчука, 11 (Серафимовича)
357	1104-200275-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,4945	Оболонський район, Мінське шосе, 4-а
358	1104-200274-111	ТОВ "РУШ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,78	Шевченківський район, вул. Мельникова, 1-и
359	01104-200228-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	7,8	Дарницький район, вул. Ревуцького, 14
360	01104-000200227-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	7,175	Дарницький район, вул. Ревуцького, 14
361	1104-200248-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6,48	Дніпровський район, вул. Окіпної Раїси, 3-б
362	01104-000200220-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	7,02	Дарницький район, вул. Ревуцького, 14
363	1104-200282-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	8,5	Подільський район, вул. Світлицького, 30/20-а
364	01104-200296-111	ТОВ "РУШ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	1,44	Солом'янський район, просп. Перемоги, 49/2
365	1104-200249-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	17,155	Дніпровський район, вул. Окіпної Раїси, 3-б
366	1104-200299-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	14,9875	Дніпровський район, просп. Возз'єднання, 5
367	1104-200292-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	13,475	Солом'янський район, просп. Перемоги, 49/2
368	01104-200288-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	18,16	Святошинський район, вул. Гната Юри, 6-г
369	1104-200300-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	12	Дніпровський район, просп. Возз'єднання, 5
370	01104-200230-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,52	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 3
371	01104-000200234-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	9,76	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 47
372	01104-200232-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	32,7	Дарницький район, вул. Здобунівська, 7
373	01104-200270-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	18,5	Шевченківський район, вул. Мельникова, 1-и
374	01104-0002002456-11	ТОВ "РУШ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,78	Дарницький район, Харківське шосе, 144-а
375	1104-200257-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,08	Дарницький район, Харківське шосе, 144-а
376	01104-200283-111	ТОВ "РУШ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	1,48	Подільський район, вул. Світлицького, 30/20-а
377	1104-200233-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	7,272	Дарницький район, вул. Здобунівська, 7
378	1104-200260-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	15,08	Дарницький район, Харківське шосе, 144-а
379	1104-200245-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	14,35	Деснянський район, вул. Оноре де Бальзака, 94
380	01104-200265-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,495	Дніпровський район, вул. Івана Миколайчука, 11 (Серафимовича)
381	01104-200273-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	7,9	Шевченківський район, вул. Мельникова, 1-и
382	01104-200263-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	12,04	Дніпровський район, вул. Івана Миколайчука, 11 (Серафимовича)
383	01104-200267-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	7,07	Шевченківський район, пл. Львівська, 8-б
384	1104-200279-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	36	Подільський район, вул. Світлицького, 30/20-а
385	01104-200272-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	7,9	Шевченківський район, вул. Мельникова, 1-и
386	01104-200251-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	27,84	Дніпровський район, вул. Раїси Окіпної, 3-б
387	01104-200226-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	24,38	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 3
388	01104-200246-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6,6	Деснянський район, вул. Оноре де Бальзака, 94
389	01104-000200290-111	ТОВ "РУШ"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	8,5	Святошинський район, вул. Гната Юри, 6-г
390	01104-200225-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	13,02	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 3
391	01104-200293-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	15,125	Солом'янський район, просп. Перемоги, 49/2

ДОКУМЕНТ

392	01104-200255-11	ТОВ "РУШ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,39	Дарницький район, Харківське шосе, 144-а
393	01104-200277-111	ТОВ "РУШ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,78	Оболонський район, Мінське шосе, 4-а
394	1104-200281-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	11,6	Подільський район, вул. Світлицького, 30/20-а
395	01104-200280-111	ТОВ "РУШ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,189	Подільський район, вул. Світлицького, 30/20-а
396	01030-207744-111	ТОВ "Луверс"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Дарницький район, пл. Харківська, виїзд з Бориспільського шосе (автодорога М-03, Київ-Харків 18+225 км)
397	01104-000203758-111	ТОВ "Юніпол Оутдор"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Солом'янський район, вул. Лебедева-Кумача / вул. Тупикова
398	01104-000203760-111	ТОВ "Юніпол Оутдор"	Щит, що стоїть окремо (призматрон)	36	Шевченківський район, вул. Щербаківа, 63
399	01023-200495-111	ТОВ "РАДА Б"	Банер, панно на тимчасовій споруді, паркані	8	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 7-а
400	01023-200508-111	ТОВ "РАДА Б"	Банер, панно на тимчасовій споруді, паркані	8	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 7-а
401	01023-200510-111	ТОВ "РАДА Б"	Банер, панно на тимчасовій споруді, паркані	8	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 7-а
402	01104-200298-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУШ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	14,9875	Дніпровський район, просп. Возз'єднання, 5
403	01104-200254-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУШ"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	13,2	Дніпровський район, вул. Раїси Окіпної, 3-б
404	01104-200242-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУШ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	22,015	Деснянський район, вул. Оноре де Бальзака, 94
405	01104-200271-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУШ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	18,5	Шевченківський район, вул. Мельникова, 1-и
406	01104-200261-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУШ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	15,08	Дарницький район, Харківське шосе, 144-а
407	01104-200252-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУШ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	12,72	Дніпровський район, вул. Раїси Окіпної, 3-б
408	01104-200294-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУШ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	9,9	Солом'янський район, просп. Перемоги, 49/2
409	01104-200276-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУШ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	19,783	Оболонський район, Мінське шосе, 4-а
410	01104-200244-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУШ"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	36	Деснянський район, вул. Оноре де Бальзака, 94
411	01104-200231-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУШ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	46,24	Дарницький район, вул. Здобунівська, 7
412	01104-200268-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУШ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	18,56	Шевченківський район, пров. Політехнічний, 1/33
413	01104-200289-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУШ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	21,2	Святошинський район, вул. Гната Юри, 6-г
414	1104-200284-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУШ"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	36	Подільський район, вул. Світлицького, 30/20-а
415	01104-199813-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	8,25	Солом'янський район, бульв. Чокотівський, 1
416	01030-200028-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,42	Шевченківський район, вул. Бульварно-Кудрявська, 51 (Воровського)
417	01104-199806-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,54	Печерський район, вул. Московська, 46/2
418	01104-199810-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,225	Подільський район, вул. Межигірська, 3/7
419	01104-199818-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,76	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська, 72 (Червоноармійська)
420	030-200032-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	12	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 44
421	030-200022-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,9	Шевченківський район, вул. Бульварно-Кудрявська, 51 (Воровського)
422	01030-200144-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	5	Оболонський район, пл. Оболонська, 4 (Дружби народів)
423	01104-199811-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,35	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 21
424	030-200031-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	13,25	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 44
425	01104-199819-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6,6	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська, 72 (Червоноармійська)
426	01030-200145-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АПТЕКА НИЗЬКИХ ЦІН К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6,25	Печерський район, пл. Оболонська, 4 (Дружби народів)
427	01025-201628-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Алего"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Дарницький район, Харківське шосе за поворотом на вул. Здобунівську (світлофор), перед АЗМ "Авіас"
428	01025-201629-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Алего"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Дарницький район, Харківське шосе навпроти буд. № 21
429	01025-201631-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Алего"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана навпроти буд. № 36
430	01025-201640-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Алего"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Дніпровський район, вул. Будівельників / просп. Визволителів (на розподільному трикутнику)
431	01025-201642-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Алего"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Солом'янський район, вул. Протасів Яр, 33
432	01025-201643-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Алего"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Оболонський район, вул. Новокостянтинівська, 8-а
433	01025-201644-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Алего"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Солом'янський район, вул. Борщагівська 154 між підземними переходами
434	01025-201645-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Алего"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Деснянський район, вул. Гната Хоткевича, 1-а (Червоногвардійська)
435	01025-201646-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Алего"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Дарницький район, вул. Ревуцького 4, на розподільвачі (світлофор)
436	01025-201647-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Алего"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Дарницький район, вул. Ревуцького, 22 (світлофор)
437	01025-201649-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Алего"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Дарницький район, вул. Ревуцького, 2
438	01025-201650-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Алего"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Оболонський район, Московський міст з'їзд на просп. Героїв Сталінграда (210 м до просп. Героїв Сталінграда)
439	01025-201653-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Алего"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Дарницький район, просп. Петра Григоренка / вул. Анни Ахматової, 22/20 (світлофор)
440	01317-207459-111	ФО-П Петрина Андрій Миколайович	Холдер до 1 кв.м.	1,92	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 18-а
441	01104-000204153-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОНЦЕПТ-СТОР"	Електронне табло, "рядок, що біжить", на фасаді будинку (будівлі), споруді	2,1	Дарницький район, вул. Олександра Мишуги, 3-в, літ. А
442	01104-000204151-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОНЦЕПТ-СТОР"	Електронне табло, "рядок, що біжить", на фасаді будинку (будівлі), споруді	2,1	Дарницький район, вул. Олександра Мишуги 3-в, літ. А
443	01104-205286-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОНЦЕПТ-СТОР"	Електронне табло, "рядок, що біжить", на фасаді будинку (будівлі), споруді	2,1	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 44, літ. А
444	01104-205288-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОНЦЕПТ-СТОР"	Електронне табло, "рядок, що біжить", на фасаді будинку (будівлі), споруді	2,1	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 44, літ. А
445	01104-200684-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОНЦЕПТ-СТОР"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,1	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 44, літ. А
446	01328-207054-111	ПІДПРИЄМСТВО З 100% ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "БІЛЛА-УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	15,65	Шевченківський район, вул. В'ячеслава Чорновола, 27

ДОКУМЕНТ

447	01328-207056-111	ПІДПРИЄМСТВО З 100% ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "БІЛЛА-УКРАЇНА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	11,808	Шевченківський район, вул. В'ячеслава Чорновола, 27
448	01328-207057-111	ПІДПРИЄМСТВО З 100% ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "БІЛЛА-УКРАЇНА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	7,22	Шевченківський район, вул. В'ячеслава Чорновола, 27
449	01328-207059-111	ПІДПРИЄМСТВО З 100% ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "БІЛЛА-УКРАЇНА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	7,22	Шевченківський район, вул. В'ячеслава Чорновола, 27
450	01328-207064-111	ПІДПРИЄМСТВО З 100% ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "БІЛЛА-УКРАЇНА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	7,22	Шевченківський район, вул. В'ячеслава Чорновола, 27
451	013285-207066-111	ПІДПРИЄМСТВО З 100% ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "БІЛЛА-УКРАЇНА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	1,362	Шевченківський район, вул. В'ячеслава Чорновола, 27
452	01020-199336-111	ПІДПРИЄМСТВО З 100% ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "БІЛЛА-УКРАЇНА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	2,5092	Солом'янський район, вул. Митрополита Василя Липківського, 45 (Урицького)
453	01020-199337-111	ПІДПРИЄМСТВО З 100% ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "БІЛЛА-УКРАЇНА"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	0,72	Голосіївський район, вул. Голосіївська, 13
454	01020-199338-111	ПІДПРИЄМСТВО З 100% ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "БІЛЛА-УКРАЇНА"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	0,72	Оболонський район, вул. Героїв Дніпра, 2-а
455	01113-201961-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Компаньон Фінанс"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	2,4	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 16
456	01062-000202626-111	ТОВ "МАЙ КЛІНІК"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	9,89	Дніпровський район, вул. Курнатовського, 5
457	01305-000203149-111	ТОВ "ФУДМЕРЕЖА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	35	Голосіївський район, вул. Васильківська, 30
458	01305-000203166-111	ТОВ "ФУДМЕРЕЖА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	25	Солом'янський район, вул. Васильківська, 30
459	01065-000202931-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬВАР"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	2,08	Печерський район, вул. Михайла Грушевського, 9
460	01104-200112-111	Фізична особа-підприємець ЗАРАХОВИЧ ТЕТЯНА МИКОЛАЇВНА	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	1,95	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 47 (Червоноармійська)
461	01301-204526-111	ТОВ "МАРГО ГРУПП"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	153,9742	Оболонський район, просп. Московський, 34-а
462	01014-207192-111	ФО-П Катеринич Михайло Михайлович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	35,64	Солом'янський район, вул. Солом'янська, 15-а
463	01057-204819-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПІЦЦА ДЕЛІВЕРІ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	19,03	Голосіївський район, вул. Васильківська, 34
464	01057-204817-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПІЦЦА ДЕЛІВЕРІ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,0249	Голосіївський район, вул. Васильківська, 34
465	01025-205134-111	ФО-П Ракул Ольга Олександрівна	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	9,46	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 30
466	01005-200037-111	ТОВ "САН-СТРИМ"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	12,5	Оболонський район, вул. Богатирська, 2-д
467	01005-200927-111	Фізична особа-підприємець ПИХУНІНА ЛЮДМИЛА ВІТАЛІЙВНА	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,78	Голосіївський район, вул. Антоновича, 38-а (Горького)
468	01023-204586-111	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ПРЕСТИЖ"	Холдер понад 1 кв.м.	1,46	Святошинський район, вул. Василя Стуса, 35/37
469	01023-204585-111	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ПРЕСТИЖ"	Холдер понад 1 кв.м.	1,46	Святошинський район, з'їзд з проспекту Академіка Палладіна в бік вулиці Василя Стуса
470	01023-204581-111	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ПРЕСТИЖ"	Холдер понад 1 кв.м.	1,46	Святошинський район, перетин вулиці Василя Стуса та вул. Семашка
471	01062-200642-111	ФО-П Масловська Олена Миколаївна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	34,626	Солом'янський район, вул. Богданівська, 7-а
472	01113-000202465-111	ПП "ДЕВ ОЙЛ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій	1,5	Дніпровський район, просп. Броварський, 53-а
473	01113-000202466-111	ПП "ДЕВ ОЙЛ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій	1,5	Дніпровський район, просп. Броварський, 53-а
474	01113-000202462-111	ПП "ДЕВ ОЙЛ"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	12	Дніпровський район, просп. Броварський, 53-а
475	01113-000202461-111	ПП "ДЕВ ОЙЛ"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	24,36	Дніпровський район, просп. Броварський, 53-а
476	01113-000202460-111	ПП "ДЕВ ОЙЛ"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	7,542	Дніпровський район, просп. Броварський, 53-а
477	01113-000202463-111	ПП "ДЕВ ОЙЛ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій	1,5	Дніпровський район, просп. Броварський, 53-а
478	01113-000202464-111	ПП "ДЕВ ОЙЛ"	Прапор, прапорець, парасоля, намет, який використовується як рекламоносій	1,5	Дніпровський район, просп. Броварський, 53-а
479	01005-203034-111	ФО-П Литвиненко Надія Василівна	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дарницький район, вул. Ревуцького, ринк Харківський
480	01020-199826-111	ТОВ "Рекламне агенство ОСА"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Оболонський район, вул. Богатирська / вул. Кесеровська (розподільна смуга)
481	01317-206977-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮК КАФЕ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,8658	Печерський район, бульв. Дружби народів, 28-в
482	01317-206978-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮК КАФЕ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,768	Печерський район, бульв. Дружби народів, 28-в
483	01303-202249-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕКЛАМНА АГЕНЦІЯ "МЕГА ІМІДЖ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дарницький район, перехрестя вул. Зарічної та просп. Миколи Бажана
484	01309-000203399-111	ФО-П Доброскок Стефанія Сергіївна	Трансформуємі конструкції	0,3525	Голосіївський район, вул. Феодосійська, 1-а
485	01309-000203396-111	ФО-П Доброскок Стефанія Сергіївна	Трансформуємі конструкції	0,3525	Голосіївський район, вул. Феодосійська, 1-а
486	01309-000203401-111	ФО-П Доброскок Стефанія Сергіївна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	1,2927	Голосіївський район, вул. Феодосійська, 1-а
487	01309-000203406-111	ФО-П Доброскок Стефанія Сергіївна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	0,4025	Голосіївський район, вул. Феодосійська, 1-а
488	01040-200918-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВАН ЛАВ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,8099	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська, 100 (Червоноармійська)
489	01040-200917-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВАН ЛАВ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,8099	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська, 100 (Червоноармійська)
490	01038-000203671-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ГІЛФОРД АВЕНЮ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	6,402	Печерський район, вул. Саксаганського, 15, офіс 8
491	01065-000202615-111	ПП "АПТЕКА 36 І 6"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	5,551	Печерський район, бульв. Марії Приймаченко, 6-а (Лихачова)
492	1065-000202613-111	ПП "АПТЕКА 36 І 6"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	0,7175	Печерський район, бульв. Марії Приймаченко, 6-а (Лихачова)
493	01065-000202610-111	ПП "АПТЕКА 36 І 6"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,72	Печерський район, бульв. Марії Приймаченко, 6-а
494	01040-206514-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮЛІСДЕНТ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,8388	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 8-б
495	01040-206513-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮЛІСДЕНТ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	2,1	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 8-б
496	01040-206512-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮЛІСДЕНТ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	1,68	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 8-б
497	01332-205704-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НАНЕКС"	Лайтпостер на фасаді будинку (будівлі) (беклайт)	2,16	Подільський район, вул. Ярославська, 28-б
498	01317-000203947-111	ФО-П Заболотна А.В.	Електронне табло, "рядок, що біжить", на фасаді будинку (будівлі), споруди	2,3104	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 10
499	01065-199673-111	ТОВ "Альфа-забава"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	3,5164	Дарницький район, вул. Михайла Гришка, 5
500	01328-206440-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІСТЕЙТС ІНВЕСТ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	4,2462	Шевченківський район, вул. Велика Васильківська, 8 (Червоноармійська)

ДОКУМЕНТ

501	01014-200240-111	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР ПРОМІНЬ"	Холдер понад 1 кв.м.	1,5	Подільський район, просп. Василя Порики, 2
502	01023-206558-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕКЛЕН МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	150	Шевченківський район, пл. Львівська, 8-а
503	01332-205680-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕКЛЕН МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	35,7	Оболонський район, просп. Московський, 13-в, літ. А
504	01332-205679-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕКЛЕН МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	35,7	Оболонський район, просп. Московський, 13-в, літ. А
505	01332-205678-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕКЛЕН МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	35,7	Оболонський район, просп. Московський, 13-в, літ. А
506	01332-205677-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕКЛЕН МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	35,7	Оболонський район, просп. Московський, 13-в, літ. А
507	01332-205675-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕКЛЕН МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	35,7	Оболонський район, просп. Московський, 13-в, літ. А
508	01332-205668-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕКЛЕН МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	35,7	Оболонський район, просп. Московський, 12-в, літ. А
509	01305-205669-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕКЛЕН МЕДІА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	36	Подільський район, вул. Межигірська, 83
510	01317-000203124-111	ФО-П Журнаджи Володимир Антонович	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,4608	Печерський район, вул. Німанська, 3
511	01309-000203125-111	ФО-П Журнаджи Володимир Антонович	Лайтпостер, що стоїть окремо (беклайт)	1,3728	Печерський район, вул. Кіквідзе, 17/10
512	01333-207753-111	ТОВ "Кутюр клуб"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	8,75	Печерський район, вул. Шовковична, 13/2
513	01115-000203699-111	ФО-П Коваленко Інна Федорівна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,0369	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 129, прим. 89 (Червоноармійська)
514	01020-207039-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПАРТНЕР КЛУБ ІНВЕСТ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	1,2	Печерський район, вул. Басейна, 19
515	01030-000199829-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАРАВАН-ЕКСПРЕС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	33	Шевченківський район, пл. Перемоги, 3
516	01030-000199837-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАРАВАН-ЕКСПРЕС"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	1,125	Печерський район, пл. Бессарабська, 5
517	01030-000199838-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАРАВАН-ЕКСПРЕС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	11,9364	Печерський район, пл. Бессарабська, 5
518	01030-199-830-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАРАВАН-ЕКСПРЕС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	33	Шевченківський район, пл. Перемоги, 3
519	1030-199832-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАРАВАН-ЕКСПРЕС"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	1,125	Печерський район, пл. Бессарабська, 5
520	01030-199839-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАРАВАН-ЕКСПРЕС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	14,4763	Печерський район, пл. Бессарабська, 5
521	01030-199828-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАРАВАН-ЕКСПРЕС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	33	Шевченківський район, пл. Перемоги, 3
522	01113-202102-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ІНВЕСТБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	1,125	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 12
523	01113-202103-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ІНВЕСТБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,645	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 12
524	01113-202104-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ІНВЕСТБАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,5	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 12
525	01113-202105-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ІНВЕСТБАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,5	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 12
526	01038-201083-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ІНВЕСТБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,645	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 12
527	01038-201082-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ІНВЕСТБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	1,125	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 12
528	01038-201081-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ІНВЕСТБАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,5	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 12
529	01038-201080-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ІНВЕСТБАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,5	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 12
530	01314-200645-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ІНВЕСТБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,645	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 12
531	01314-200647-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ІНВЕСТБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	1,125	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 12
532	01314-200650-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ІНВЕСТБАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,5	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 12
533	01314-200651-111	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ІНВЕСТБАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,5	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 12
534	01065-000204176-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АСТ КОМПАНІ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	14	Оболонський район, просп. Московський, 23
535	01005-000203621-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АСТ КОМПАНІ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	63,0835	Оболонський район, просп. Московський, 23 (№ 3)
536	01113-207672-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОДІУС"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Солом'янський район, просп. Валерія Лобановського, 47 (Червонозоряний)
537	01113-207670-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОДІУС"	Лайтпостер, що стоїть окремо (беклайт)	4,32	Шевченківський район, вул. Довнар-Запольського, 16
538	01023-207673-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОДІУС"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Шевченківський район, вул. Стеценка, клумба навпроти Сирецького проїзду
539	01023-207669-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОДІУС"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Подільський район, вул. Кирилівська, 107 (Фрунзе)
540	01023-207671-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОДІУС"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Деснянський район, вул. Гната Хоткевича, 22 (Червоногвардійська)
541	01332-206107-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОДІУС"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Подільський район, вул. Лугова, 16
542	01038-000203983-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОДІУС"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 2-в навпроти заправки БРСМ-Нафта
543	01038-000203985-111	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОДІУС"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Святошинський район, Кільцева дорога навпроти ТЦ Апрель (Леся Курбаса, 19-а)
544	01313-199986-111	ТОВ "Бізнес Сіті Менеджмент"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	5,3376	Шевченківський район, вул. Дегтярівська, 33-в
545	01113-000203875-111	ТОВ "Еліта"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	2,8873	Оболонський район, вул. Вербова, 17-а
546	01113-000203865-111	ТОВ "Музей дорогоцінного каміння"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	9,828	Шевченківський район, вул. Глибочицька, 17
547	01305-202093-111	ФО-П Лещинський Віктор Олександрович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	81	бульв. Дружби народів, 3 (№ 1)
548	01305-202095-111	ФО-П Лещинський Віктор Олександрович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	81	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3 (№ 2)
549	01020-200153-111	ФО-П Лещинський Віктор Олександрович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	450	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 16-д, к-1
550	01020-200151-111	ФО-П Лещинський Віктор Олександрович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	54	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 5
551	01020-200154-111	ФО-П Лещинський Віктор Олександрович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	243	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3
552	01023-200514-111	ФО-П Дерманець Андрій Дмитрович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	2,7	Шевченківський район, просп. Перемоги, 64-а
553	01023-200515-111	ФО-П Дерманець Андрій Дмитрович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	4,8	Дарницький район, Дніпровська набережна, 21
554	01030-000199846-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Управляюча компанія "ГРІН ТАУН"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	2,64	Печерський район, вул. Івана Мазепи, 16

ДОКУМЕНТ

555	01030-199847-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Управляюча компанія "ГРІН ТАУН"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,4	Печерський район, вул. Івана Мазепи, 16
556	01030-199845-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Управляюча компанія "ГРІН ТАУН"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,4	Печерський район, вул. Івана Мазепи, 16
557	01020-199823-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "УКРВТОРРЕСУРСИ"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дарницький район, станція метро "Червоний хутір", на розподільвачі
558	01062-199265-111	Публічне акціонерне товариство "Крісталбанк"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,32	Шевченківський район, Кудрявський узвіз, 2
559	01030-199339-111	Приватне підприємство "ЛьВІВБУДІНВЕСТ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3,2231	Шевченківський район, вул. Мельникова, 83-д
560	01104-000200040-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Благодія"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6	Подільський район, просп. Василя Порика, 13
561	1104-199803-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Благодія"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	13	Дарницький район, вул. Драгоманова, 17
562	1104-200043-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Благодія"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	7,5	Подільський район, просп. Василя Порика, 13
563	1104-199798-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Благодія"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	10	Дарницький район, вул. Драгоманова, 17
564	01065-199677-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Альфа Забава"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	27	Дніпровський район, вул. Андрія Малишка, 3-д
565	1014-200163-111	ТОВ "ДЕНТ-ФАРМ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,446	Шевченківський район, вул. Академіка Щусова, 24-а
566	01014-000200161-111	ТОВ "ДЕНТ-ФАРМ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	21,424	Шевченківський район, вул. Академіка Щусова, 24-а
567	01315-199384-111	ТОВ "ПЕТРОС КАФЕ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,3075	Печерський район, вул. Хрещатик, 1/2
568	01315-199383-111	ТОВ "ПЕТРОС КАФЕ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	9,504	Печерський район, вул. Хрещатик, 1/2
569	1030-200146-111	Фізична Особа-Підприємець Осадчук Наталія Вікторівна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	9,21	Печерський район, вул. Басейна, 3
570	01115-200547-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "Октагон"	Щит, що стоїть окремо (скролінг)	7,41	Шевченківський район, вул. Симона Петлюри, 21-а (Комінтерна)
571	01062-200641-111	ТОВ "ЗДОРОВ ФАРМ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6,785	Солом'янський район, вул. Богданівська, 7-а
572	01065-200673-111	ТОВ "Бріколяж Україна"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	99	Оболонський район, вул. Полярна, 17-а
573	01065-200667-111	ТОВ "Бріколяж Україна"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	99	Оболонський район, вул. Полярна, 17-а
574	01014-200533-111	ФО-П Губеладзе Мака	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,34	Солом'янський район, просп. Повітрофлотський, 16
575	01025-201953-111	ФО-П Чижов Микита Андрійович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	21,973	Подільський район, вул. Межигірська, 17
576	01038-201852-111	Публічне акціонерне товариство "Акціонерний комерційний промислово-інвестиційний банк"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,2	Дарницький район, вул. Анни Ахматової, 35
577	01104-202022-111	ФО-П Олексієнко Аліна В'ячеславівна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,75	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська, 52 (Червоноармійська)
578	01025-202130-111	ФО-П Ковальова Юлія Анатоліївна	Електронне табло, "рядок, що біжить", на фасаді будинку (будівлі), споруді	1	Шевченківський район, вул. Якіра, 2-б
579	01065-205132-111	ФО-П Шаповалова Оксана Михайлівна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,5	Дарницький район, вул. Єлизавети Чардар, 1, офіс 13
580	01332-206108-111	ТОВ "Торговий дім "Меткомсервіс"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Голосіївський район, Дніпропетровське шосе 100 м до пересічення з річкою Віта (найближчий об'єкт Пирогівський шлях 2375)
581	01025-205852-111	ТОВ "Торговий дім "Меткомсервіс"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Дарницький район, Харківське шосе, 160 (164)
582	01025-205851-111	ТОВ "Торговий дім "Меткомсервіс"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Голосіївський район, Столичне шосе, 45
583	01025-205850-111	ТОВ "Торговий дім "Меткомсервіс"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Берковецька, 2
584	01025-205849-111	ТОВ "Торговий дім "Меткомсервіс"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Оболонський район, вул. Богатирська, 25
585	01023-000204507-111	ТОВ "Торговий дім "Меткомсервіс"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Дніпровський район, пров. Червоногвардійський, 2
586	01023-000204506-111	ТОВ "Торговий дім "Меткомсервіс"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Деснянський район, вул. Віскозна, 3
587	01040-000205367-111	ФО-П Згуровський Геннадій Миколайович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,936	Солом'янський район, вул. Митрополита Василя Липківського, 40 (Урицького)
588	01057-204569-111	ТОВ "КУН-Україна"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	3,125	Дарницький район, вул. Зрошувальна, 11
589	01113-205285-111	ПП "СТУДІЯ СМАКУ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6,16	Шевченківський район, вул. Олеся Гончара, 77
590	01115-205263-111	АТ "Європейський промисловий банк"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,4	Шевченківський район, бульв. Тараса Шевченка, 11
591	01115-205264-111	АТ "Європейський промисловий банк"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2	Шевченківський район, бульв. Тараса Шевченка, 11
592	01115-204614-111	ТОВ "ЕНОЛА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,44	Печерський район, вул. Немировича-Данченка, 14/13
593	01115-202780-111	ТОВ "ВГМК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,8	Шевченківський район, вул. Дзгярівська, 43/5
594	01309-00020547-111	ТОВ "Агромат"	Лайтпостер, що стоїть окремо (беклайт)	4,32	Святошинський район, просп. Академіка Палладіна / бульвар Академіка Вернадського
595	01309-000205048-111	ТОВ "Агромат"	Лайтпостер, що стоїть окремо (беклайт)	4,32	Святошинський район, просп. Перемоги, 89-а
596	01301-000205453-111	Кухарева Тетяна Юріївна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	5,2712	Оболонський район, просп. Московський, 8
597	01025-000202739-111	ТОВ "АМК МЕДІА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	17,9101	Святошинський район, вул. Зодчих, 40
598	01309-000202733-111	ТОВ "АМК МЕДІА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	21,4906	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 19, літ. А
599	01309-000202736-111	ТОВ "АМК МЕДІА"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 19, літ. А
600	01317-000202734-111	ТОВ "АМК МЕДІА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	21,4906	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 19, літ. А
601	01309-000202737-111	ТОВ "АМК МЕДІА"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	6,993	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 19, літ. А
602	01115-000202716-111	ТОВ "Компанія "Веста-1"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	78	Солом'янський район, просп. Космонавта Комарова, 46
603	01305-000204174-111	ТОВ "КЮТ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	9	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 13/1 (Червоноармійська)
604	01333-205698-111	ФО-П Гаврилов Владислав Володимирович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	7,95	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3
605	01333-205701-111	ФО-П Гаврилов Владислав Володимирович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	7,95	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3
606	01333-205694-111	ФО-П Гаврилов Владислав Володимирович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	7,95	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3
607	01318-205690-111	ФО-П Гаврилов Владислав Володимирович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	7,95	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3
608	01318-205692-111	ФО-П Гаврилов Владислав Володимирович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	7,95	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3

ДОКУМЕНТ

609	01318-205695-111	ФО-П Гаврилов Владислав Володимирович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	7,95	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3
610	01318-205697-111	ФО-П Гаврилов Владислав Володимирович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	7,95	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3
611	01318-205700-111	ФО-П Гаврилов Владислав Володимирович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	7,95	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3
612	01320-205693-111	ФО-П Гаврилов Владислав Володимирович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	7,95	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3
613	01320-205699-111	ФО-П Гаврилов Владислав Володимирович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	7,95	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3
614	01040-205691-111	ФО-П Гаврилов Владислав Володимирович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	7,95	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3
615	01040-205696-111	ФО-П Гаврилов Владислав Володимирович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	7,95	Печерський район, бульв. Дружби народів, 3
616	01104-000204148-111	Публічне акціонерне товариство ПАТ "ПроКредит Банк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	20,4985	Подільський район, пл. Контрактова, 2/1, літ. А, В
617	01309-000203414-111	ФО-П Браженко Анна Олександрівна	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,4704	Печерський район, вул. Еспланадна, 32
618	01023-000202701-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "ЗІР ДИТИНИ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,93	Шевченківський район, вул. Дмитрівська, 75
619	01023-000202697-111	Товариство з обмеженою відповідальністю "ЗІР ДИТИНИ"	Електронне табло, "рядок, що біжить", на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,9216	Шевченківський район, вул. Дмитрівська, 75
620	01040-000205054-111	ФО-П Ляшенко Яна Едуардівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	12	Дніпровський район, просп. Броварський, 17
621	01025-000202908-111	ПАТ "Золоті ворота"	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	36	Голосіївський район, вул. Золоті джерела, 2/1
622	01040-000204050-111	ФОП Васильчук Аліна Миколаївна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	7,245	Солом'янський район, просп. Відрадий, 28
623	01023-205811-111	ТОВ "Отус-Україна"	Тимчасова виносна спеціальна конструкція	1,4	Подільський район, вул. Хорива, 1-а, літ. А
624	01334-206190-111	ФО-П Калітвенцев Микола Володимирович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	0,75	Шевченківський район, вул. Авіаконструктора Ігоря Сікорського (Танкова)
625	01334-206188-111	ФО-П Калітвенцев Микола Володимирович	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,8192	Шевченківський район, вул. Авіаконструктора Ігоря Сікорського (Танкова)
626	01113-206393-111	ТОВ "БРІГ-К"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	26,145	Голосіївський район, вул. Антоновича, 50 (Горького)
627	01030-206383-111	ТОВ "Класік-Р"	Лайтпостер, що стоїть окремо (беклайт)	4,32	Солом'янський район, вул. Донецька, 2/50
628	01113-206584-111	ПрАТ "ФАРЛЕП-ІНВЕСТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,228	Солом'янський район, вул. Солом'янська, 3
629	01005-207197-111	ФО-П Лутченко Марія Миколаївна	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	3,08	Шевченківський район, вул. Олеся Гончара / вул. Дмитрівська, 79/4
630	01005-207194-111	ФО-П Лутченко Марія Миколаївна	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	3,08	Шевченківський район, вул. Олеся Гончара / вул. Дмитрівська, 79/4
631	01327-207085-111	ТОВ "Діамант Медіа Груп"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	9	Подільський район, вул. Григорія Сковороди, 21/16
632	01324-207048-111	ФО-П Гонгало Олена Григорівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	16,8	Дарницький район, вул. Анни Ахматової, 46-а
633	01038-207634-111	ФО-П Зима Сергій Олександрович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	0,963	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 14, літ. А
634	01038-207633-111	ФО-П Зима Сергій Олександрович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,87	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 14, літ. А
635	01328-206956-111	ФО-П Зима Сергій Олександрович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	8,8808	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 14, літ. А
636	01014-207746-111	ТОВ "Медичний центр "Доктор Спін"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	7,35	Шевченківський район, вул. Стеценка, 19, будівля 1/2
637	01113-207856-111	ТОВ КПФ "КОРН ЛТД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, Столичне шосе, 104-а
638	01113-207857-111	ТОВ КПФ "КОРН ЛТД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, Столичне шосе, 104-а
639	01113-207858-111	ТОВ КПФ "КОРН ЛТД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Голосіївський район, Столичне шосе, 104-а
640	01113-207855-111	ТОВ КПФ "КОРН ЛТД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, Столичне шосе, 104-а
641	01113-207853-111	ТОВ КПФ "КОРН ЛТД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, Столичне шосе, 104-а
642	01113-207852-111	ТОВ КПФ "КОРН ЛТД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, Столичне шосе, 104-а
643	01113-207830-111	ТОВ КПФ "КОРН ЛТД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, Столичне шосе, 104-а
644	01065-207755-111	ТОВ КПФ "КОРН ЛТД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Голосіївський район, Столичне шосе, 104-а
645	01065-207758-111	ТОВ КПФ "КОРН ЛТД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	72	Голосіївський район, Столичне шосе, 104-а
646	01065-207764-111	ТОВ КПФ "КОРН ЛТД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, Столичне шосе, 104-а
647	01065-207762-111	ТОВ КПФ "КОРН ЛТД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, Столичне шосе, 104-а
648	01065-207760-111	ТОВ КПФ "КОРН ЛТД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	18	Голосіївський район, Столичне шосе, 104-а
649	01065-207831-111	ТОВ КПФ "КОРН ЛТД"	Щит, що стоїть окремо (суцільний щит)	36	Голосіївський район, Столичне шосе, 104-а
650	01104-000200256-111	ТОВ "РУШ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,78	Дарницький район, Харківське шосе, 144-а

Київський фунікулер закриють для щорічного ремонту



З 18 ЛИПНЯ орієнтовно до 18 серпня 2016 року триватимуть щорічні регламентні роботи Київського фунікулера. Ремонтні та випробувальні операції окремих вузлів фунікулера відбуваються щорічно, згідно з Правилами будови, утримання та огляду похилих рейко-канатних підйомників. Результати

довідка «Хрещатика»

Київський фунікулер розпочав перевезення пасажирів 111 років тому (1905 рік). За час експлуатації підйомник повністю реконструювали тричі (1928, 1958, 1984 роки), під час модернізації було замінено вагони, тягове обладнання, подовжено відстань між верхньою та нижньою станціями.

Столичний фунікулер називають символом Києва, адже рідкісний та унікальний транспорт входить до числа пам'яток архітектури столиці України XIX століття.

Щоденно фунікулером користуються кияни та туристи, які приїждять здійснити подорож над Дніпром. Щорічно підйомник, який з'єднує верхню терасу Володимирської гірки та Поштову площу, перевозить від 7 до 15 млн пасажирів.

приймають фахівці Державного підприємства «Київський експертно-технічний центр Держгірпромнагляду України», які, при позитивних результатах випробувань, надають дозвіл на експлуатацію фунікулера на наступний рік.

У процесі оновлення столичного підйомника фахівці перевіряють справність коліс, гальм, тягового приводу, керування, зв'язок і сигналізацію ■

Нова дорожня розмітка за сучасною технологією

КОМУНАЛЬНА корпорація «Київавтодор» продовжує впровадження інноваційних технологій у роботі. Вже декілька днів на вул. Богдана Хмельницького (неподалік посольства Німеччини) тривають роботи з облаштування кольорової бруківки у вигляді розмітки 1.14.3 «Пішохідний перехід» червоно-білого кольору.

Як наголошують комунальники, нанесення позначок на таких покриттях, як бруківка, є загальною проблемою. У Європі, в центральних історичних частинах міст, дорожня розмітка вимощена з бруківки.

Причина — слаба адгезія фарбових матеріалів та каміння. Як наслідок, горизонтальна розмітка, що нанесена за допомогою спеціальних фарб та пластиків, дуже швидко зношується під впливом коліс автомобілів.

Саме тому «Київавтодорівці» по-новому підійшли до вирішення цього питання, влаштувавши дорожню розмітку з червоно-білої бруківки, виготовленої із бетону підвищеної міцності товщиною 12 см. Також при нанесенні спеціальних фарб були використані склокульки.



Завдяки спеціальним технологіям на покритті плитки забезпечено шорсткість, яка відповідає вимогам стандартів з безпеки руху. Гарантія на плитку складає не менше, ніж 10 років.

Суттєво, що на закупівлю бруківки не було витрачено бюджетні кошти: матеріали для експерименту безкоштовно надав один із виробників бетону в столиці ■

Підготував Віталій ЗНАМЕНСЬКИЙ | «Хрещатик»

Заходи щодо попередження загибелі людей на воді

У ЛІТНІЙ період під час вихідних та відпусток кожен городянин прагне відпочити на природі, щоб викупатися раз-другий у водоймі. Але нерідко звичайне купання обертається трагедією.

Головною причиною виникнення нещасних випадків на воді можна назвати відсутність культури безпеки у населення і незнання простих правил поведінки. Знання правил і умінь надати першу допомогу потерпілому потрібні кожному відпочивальнику.

Правила безпечної поведінки на воді:

1. Купатися слід у спеціально обладнаних місцях: пляжах, басейнах, купальнях.
2. Купання корисно лише здоровим, тому проконсультуйтеся з лікарем, чи можна вам купатися. Кращий час доби для купання — 8-10 година ранку та 17-19 година вечора. Не рекомендується купатися чи плавати раніше, ніж через годину-півтори після прийому їжі. Перед купанням слід відпочити.
3. Перш ніж відправити дітей на відпочинок у дитячі табори, туристичні походи, на пікніки, дорослі повинні ознайомити дітей з правилами безпеки на водних об'єктах.
4. Уміння добре плавати — одна з найважливіших гарантій безпечного відпочинку на воді, але пам'ятайте, що навіть хороший плавець повинен дотримуватися постійної обережності, дисципліни і правил поведінки на воді. Не рекомендується входити у воду розпаленим. Не відпливайте далеко від берега, не запливайте за попереджувальні знаки. Входить у воду обережно, повільно. Ніколи не плавайте наодинці, особливо, якщо не впевнені у своїх силах.
5. Не входьте у воду в стані алкогольного сп'яніння. Алкоголь блокує нормальну діяльність головного мозку.
6. У воді слід знаходитися не більше 10-15 хвилин. При переохолодженні тіла можуть виникнути судоми.
7. При судомах допомагає укол будь-яким гострим предметом (шпилька, булавка та ін.).
8. Не підпливайте близько до моторних плавзасобів. Поблизу них виникає течія, яка може затягнути під гвинт.
9. Перед купанням в незнайомих місцях обстежуйте дно. Небезпечно стрибати або пірнати у воду в невідомому місці — можна ударитися головою об дно, корч, палю і тому подібне, зламати шийні хребці, втратити свідомість і загинути.



Фото Павла ПАЩЕНКА

10. Не допускайте грубих ігор на воді. Не можна підпливати під тих, хто купається, «топити», подавати неправдиві сигнали про допомогу та ін.

11. Не залишайте без нагляду біля води малюків. Вони можуть оступитися, впасти, захлинутися водою або потрапити до ями.

12. Дуже обережно плавайте на надувних матрацах і надувних іграшках. Вітром або течією їх може віднести далеко від берега, а хвилею — захлеснути, з них може вийти повітря, що може привести до втрати плавучості.

13. Не використовуйте гребні і моторні плавзасоби, водні велосипеди і мотоцикли в зонах пляжів, у громадських місцях купання за відсутності буйкового огородження пляжної зони і у межах цієї зони.

14. Не запливайте в зону акваторії, де пересуваються катери і гідроцикли. Ви ризикуєте постраждати від дій недисциплінованого або неухважного власника швидкісного моторного плавзасобу ■